



Факундо сегодня...



...вчера...



...позавчера

ТВ Марк-2000-23  
риалов. Особенно ни на что не надеясь, молодой человек все-таки пришел на просмотр, прихватив и свой сакс. Тут к нему подошел сценарист сериала, который и оказался тем самым человеком, который так часто слушал и наблюдал, как играет Факундо, и оказалось, что роль, на которую пробовался Арана, была написана как раз с него. Так он пришел в сериалы и остался в них надолго. Ему было интересно играть любую роль — уличного музыканта, ревнивого жениха, юношу, который борется со смертельной болезнью (в сериале «Цыганка»), зlostного пьяницу,

июля — с 74-75.  
наконец пришла роль в «Диком ангеле», которая стала для Факундо звездной и заставила заговорить о нем не только в Аргентине, но и в других странах.

Слава его не испортила, он охотно общается с теми, кто подходит к нему на улице: «Я каждый день появляюсь на телеэкране в чужих квартирах и просто обязан быть вежливым с людьми, ведь они пустили меня в свой дом». С журналистами Факундо всегда любезен. Не прочь поговорить о музыке и литературе,

не распространяется. Обожает слушать Дженис Джоуплин, перечитывать Хорхе Луиса Борхеса. Отвечает даже на нелепые вопросы, и тут чувство юмора ему никогда не изменяет. Например, когда его спрашивают, какой игрушкой он хотел бы быть, Факундо отвечает: «Гласт-массовой трубой. Может быть, тогда я смогу понять, почему не мог научиться на ней играть».

Несколько лет назад Факундо обзавелся собственным жильем. И сказал кому-то из репортеров, что только человек, который умеет делать всю домашнюю работу самостоятельно, имеет право жениться. Журналисты тут же предположили, что свадьба с актрисой Исабель Маседо, которую считали его невестой, не за горами. Но Факундо откровенничать отказывался. Не от-

рицал, что действительно влюблен в Изабель, но утверждал, что время еще покажет, будут ли они вместе. С тех пор Факундо действительно научился готовить, мыть посуду, стирать белье, убирать квартиру, но вот с невестой расстался.

Сегодня Факундо Аране двадцать восемь лет и он играет в комическом сериале «Добрые соседи» роль второго плана. Герой-любовник легко переквалифицировался в комического персонажа и сделал это с огромным удовольствием. Его самая большая любовь — музыка. Актер организовал джаз-банд под названием «Ла Карранса» и каждое воскресенье играет на саксофоне в одном ресторане неподалеку от своего дома. Еще он завел собаку, назвал ее Пампа и утверждает, что именно она его самый большой друг. Тут он, пожалуй, лукавит: старую дружбу он очень ценит, частенько собирается с друзьями, потягивает с ними мате (это такой национальный напиток — травяной настой). К спиртному Факундо равнодушен. По его признанию, он напился один-единственный раз в жизни, да и то пивом, в день, когда врачи сказали ему, что он поправится.

Татьяна Яковлева